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Intervención de la Presidenta de la Comunidad Foral  de Navarra en el 

homenaje a los funcionarios de la Administración de  la Comunidad Foral 
jubilados durante 2014 

 
Pamplona, 2 de febrero de 2015 

 
 
 
Señor Consejero de Presidencia, Justicia e Interior  
Señor Director General de Función Pública  
Queridas funcionarias y funcionarios de la Administración de la Comunidad 
Foral de Navarra 
Señoras y señores  
Buenos días a todos. Egu-erdi on denori. 
 
Siguiendo una buena costumbre, acrisolada en el transcurso de más de tres 
décadas, celebramos hoy en este ambiente familiar y emotivo el homenaje a 
los funcionarios y funcionarias de la Administración de la Comunidad Foral de 
Navarra que alcanzaron la jubilación durante el año pasado, culminando una 
larga y fructífera carrera profesional al servicio de nuestra sociedad, desde los 
distintos ámbitos de actividad que promueve el Gobierno de Navarra. 
 
Y este es el momento propicio para expresar los más sinceros sentimientos de 
gratitud y reconocimiento por la importante tarea de dedicación a la comunidad 
que cada uno de ustedes ha prestado desde su puesto concreto de trabajo. 
 
Es evidente que sin su esmerada labor, sin su constante espíritu de servicio, 
nada de lo que el Gobierno de Navarra planifica, estudia y aprueba habría 
llegado a convertirse en realidad. 
 
Durante los años que ustedes han estado sirviendo a Navarra – 30, 40 e 
incluso más en algunos casos- nuestra sociedad se ha transformado 
enormemente, ha avanzado en muchos aspectos, y ha alcanzado cotas de 
progreso y bienestar antes desconocidas. A esta transformación positiva ha 
contribuido decisivamente el impulso de su principal institución pública, el 
Gobierno de Navarra, que ha crecido, se ha modernizado y ha afrontado 
importantes retos gracias a ustedes, gracias a la entrega constante y leal de 
todos y cada uno de ustedes. 
 
Estas manifestaciones de agradecimiento que les expreso en este momento,  
me cabe el honor de pronunciarlas a mí, pero en realidad quien habla por mi 
boca es el conjunto de la ciudadanía de Navarra, que valora y agradece 
sinceramente la gran labor realizada por todos ustedes, por todos vosotros; que 
reconoce y admira el esfuerzo, el interés, el espíritu de superación, el buen 
trato prestado en su trabajo, en los hospitales y centros de salud, en los 
colegios e institutos, en la Policía Foral, en los cuerpos de Bomberos, en las 
unidades administrativas y técnicas y en cuantos servicios presta nuestra 
Institución. 
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Así pues, quiero daros las gracias de todo corazón por el admirable trabajo 
profesional que habéis realizado a lo largo del tiempo.  
 
¡Gracias por vuestro esfuerzo constante, por vuestro compromiso para 
desempeñar cada vez mejor vuestra labor específica!  
 
¡Gracias por la responsabilidad demostrada día a día!  
 
¡Gracias por vuestra lealtad personal a las Instituciones de Navarra, que es lo 
mismo que decir al conjunto de los ciudadanos de esta Comunidad Foral! 
 
¡Gracias!.¡Muchas gracias a todos! Eskerrik asko! 
 
  -o0o- 
  
Y además de daros las gracias quiero felicitaros por haber alcanzado en los 
últimos meses vuestra jubilación, por iniciar un tiempo nuevo en vuestra vida, 
sin las ataduras y exigencias que conlleva toda actividad laboral.  
 
Os deseo lo mejor para el futuro, para que podáis disfrutar de aquellos 
aspectos de la vida que hasta ahora no habíais podido abordar: del contacto 
con familiares y amigos, de las aficiones y conocimientos que enriquezcan 
vuestro espíritu, de viajar por lugares que os apetezca conocer y también de 
prestar ayuda y consejo, compañía y ánimo, a quienes lo necesitan, en vuestro 
entorno más próximo o en el conjunto de la sociedad.  
 
Vuestra forma de ser, vuestra costumbre de servicio a la sociedad, de ayudar a 
las personas, vuestra generosidad innata son valores de gran peso que 
necesitamos cada vez más, y en ese aspecto no debéis sentiros jubilados sino 
miembros bien activos y ejemplo de actitud para las nuevas generaciones y 
capaces de construir, día a día, un mundo mejor.    
  
Os hemos entregado en este acto, junto con un diploma personal, un pequeño 
obsequio de escaso valor material pero de gran significado. Es un escudo de 
Navarra, un símbolo con muchos siglos de historia que representa a nuestra 
tierra y a las muchas generaciones que en ella se han sucedido, aportando lo 
mejor de sí mismas para mejorar el presente y el futuro. Y es también un 
símbolo de la Navarra actual a cuya realidad habéis contribuido decididamente 
cada uno de vosotros. Podéis lucirlo en vuestra solapa con plena satisfacción 
pues todo lo que hoy es Navarra se debe al impulso de personas como 
vosotros, esforzadas y responsables, de los  distintos ámbitos de actividad. 
 
Hemos querido dar cabida en este acto, siguiendo la costumbre, a vuestros 
seres más próximos, a vuestros maridos, a vuestras esposas, a los familiares o 
amigos más directos, pues creo que es de justicia que ya que ellos han 
compartido con vosotros las preocupaciones, los inconvenientes, los disgustos 
que a veces conlleva todo trabajo, participen hoy en este homenaje de gratitud 
y consideración que también va dirigido a ellos y a ellas. 
 



 3 

Asimismo, hemos querido unir a este homenaje a los familiares de los 
compañeros y compañeras que han fallecido este año pasado, estando en 
activo y por tanto, lamentablemente, sin poder llegar al periodo de la jubilación. 
Conservamos y conservaremos siempre el buen recuerdo de su entrega 
personal, de su colaboración al progreso de Navarra. Y transmitimos a sus 
familiares nuestra solidaridad, nuestro afecto y nuestro deseo de ánimo y 
esperanza.  
   
Termino ya estas palabras reiterando la admiración y el agradecimiento de 
Navarra y de su Gobierno hacia cada uno de vosotros, por el gran ejemplo que 
nos habéis dado. Ejemplo de integridad personal, de competencia profesional y 
de espíritu de servicio, que sirve, sin ninguna duda, para impulsar a Navarra 
hacia un futuro mejor   
 
¡Muchas gracias! ¡Enhorabuena a todos! ¡Hasta siempre! 
Eskerrik asko! Zorionak guztiei! Beti arte! 
 
 


